Corrigés Jeudi 30 Avril
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Réactivation conj :

557 franchis = franchissons = franchissez. blémis — blémissons - blémissez.
agis — agissons — agissez. atterris = atterrissons = atterrissez
SUrgis = Surgissons — surgissez. pars = partons — partez.

Viens = VENons — venez. vends - vendons - vendez

va - allons - allez.

Math : Résolution de problemes

Quelle distance parcourt-il en 2 jours ?
1bx 2=232

Il parcourt 32 km en 2 jours,

Quelle distance parcourt-il en une semaine ?
16 x 5=80.

Il parcourt BO km par semaine.

Quelle distance parcourt-il en 4 semaines ?

80 x 4=320.

Il parcourt 350 km en 4 semaines.

320+ 32=352

Il parcourt 352 km en 4 semaines et 2 jours.

Quelle quantité de sang (en L) la girafe
pulse-t-elle en une heure ?

70 = 60 = 4 200,

La girafe pulse 4 200 litres de sang par heure.
4 200 x 24 = 100 B0O.

Elle pulse 100 800 litres de sang en 24 heures.



Réactivation : Construire des graphiques

Le Directeur de I'école a noté le nombre de visiteurs du site internet de I'école pendant une

semaine, "
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